



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI



---

**Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt, nr. 69, cod 700075, Iași**

**Telefon: 0232/235.100; Fax: 0232/210.336; www.icc.ro**

---

### **CONSILIUL JUDEȚEAN VREA SĂ ATRAGĂ FONDURI EUROPENE PENTRU AEROPORT**

Proiectele privind modernizarea Aeroportului prin intermediul fondurilor europene au fost aprobate de plen. Decizia a fost luată astăzi, în unanimitate, în cadrul unei ședințe extraordinare. *„Astăzi am aprobat documentația pentru a depune proiectul pe Programul Operațional Sectorial – Transport. Vom solicita maximul sumei admise, adică aproximativ 40 milioane de euro. Suma reprezintă contravaloarea construirii ieșirilor din pista nouă și ieșirile la platforma nouă de parcare a avioanelor. Astăzi nu avem decât platforma existentă, pe care cu greu ar putea să încapă două avioane mediu curier. Ea va fi lărgită, dar soluția durabilă este construcția unei noi platforme care să acomodeze până la 16 avioane și, evident, bretelele de conectare la noua pistă, care să conducă la platforma de parcare”*, a declarat dl. Cristian ADOMNIȚEI, Președintele Consiliului Județean. Domnia sa a adăugat că urmează o realocare a fondurilor între diverse axe de finanțare, Comisia Europeană urmând a suplimenta în curând sumele pentru sectorul dezvoltării infrastructurii aeroportuare. Concret, consilierii județeni au aprobat indicatorii tehnico-economici pentru realizarea a două căi de degajare rapidă, a unei platforme îmbarcare-debarcare și a instalațiilor aferente, mai exact balizaj și sistem de iluminare. Cererea de finanțare va fi depusă cel mai probabil în cursul săptămânii viitoare.

Un alt proiect al Consiliului Județean pentru care se încearcă obținerea de fonduri europene este Centrul Intermodal Regional de Transport Marfă. În cadrul aceleiași ședințe, Președintele Consiliului Județean a anunțat că reprezentanții Consiliului Național de Soluționare a Contestațiilor au dat dreptate instituției pe care o reprezintă. Contestația depusă de o firmă din București la licitația pentru realizarea studiului de fezabilitate a acestui

proiect a fost respinsă la mijlocul acestei săptămâni, astfel că proiectul poate să își urmeze cursul firesc.

Pe ordinea de zi a ședinței extraordinare au figurat și două puncte privind proiectul de reabilitare a Mănăstirii Golia. *„Etapa a doua a proiectului Golia reprezintă desăvârșirea lucrărilor la acest obiectiv deosebit, respectiv partea care vizează realizarea picturii interioare. Este un proiect extraordinar de important și vrem să fructificăm faptul că Uniunea Europeană acceptă ca și cheltuială eligibilă taxa pe valoarea adăugată, lucru care nu se întâmpla până acum”*, a mai declarat dl. Cristian ADOMNIȚEI. Valoarea totală a proiectului de reabilitare a picturii interioare a Mănăstirii Golia este de aproape 6 milioane de euro, din care TVA circa un milion de euro. Contribuția totală (Consiliul Județean, în calitate de beneficiar, și Consiliul Local, în calitate de partener) va fi puțin peste 100.000 de euro.